

## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

### **DONACIJE NELT GRUPE U BORBI PROTIV VIRUSA COVID-19**

**24.04.2020 - Kompanija Nelt donirala je 240.000 eura Republičkom fondu zdravstvenog osiguranja za nabavku 10 respiratora za lečenje najtežih oblika bolesti Covid 19, dok je Neoplanta koja posluje u sastavu Nelt Grupe poklonila robu u vrednosti od 6.000.000 dinara kao deo paketa za akciju pomoći za 173.000 Beograđana starijih od 65 godina sa najnižim penzijama.**

Jedna od naših najuspešnijih privatnih kompanija odazvala se pozivu Privredne komore Srbije i njenog predsednika Marka Čadeža, i pokazala solidarnost u ovim teškim i izazovnim danima, kako za našu zemlju, tako i za čitav svet.

„Šaljemo svu podršku medicinskim radnicima u borbi protiv virusa i cenimo požrtvovanost sa kojom se obračunavaju sa pandemijom. Donacija koju smo uputili naš je doprinos njihovoj posvećenosti, kao i svim građanima kojima je potrebno, da svi zajedno kao pobednici izađemo iz ove situacije“, naveo je Miloš Jelić, generalni direktor Nelt Grupe.

U kompaniji ističu da je ovo sjajna prilika da se pomenu i svi oni sjajni ljudi koji rade u domenu distribucije i logistike – dostavljači, skladišni radnici, prodavci, izlagači robe, vozači i mnogi drugi. Svako ko daje lični doprinos funkcionisanju čitavog sistema u doba vanredne situacije ne sme se zaboraviti i mora biti pohvaljen.

Predsednik PKS je izrazio veliku zahvalnost i svim kompanijama koje su učestvovala u akciji Privredne komore Srbije i Grada Beograda za obezbeđivanje paketa za penzionere, kao i svim privrednicima koji su uplaćivali novac preko računa za druge potrebe i pozvao privredu da i na ovaj način nastavi da iskazuje svoju solidarnost na delu.

Nelt Pharmaceuticals je pokrenuo nacionalnu kampanju u kojoj poklanja 30.000 mini pakovanja Sebamed baby sapuna kupcima u apotekama dr Max i Benu kako bi na adekvatan način, prateći preporuke stručnjaka, doprineli održavanju higijene ruku.

Banim je proizveo i donirao zaštitne vizire za lekare u bolnici u Kraljevu.

Neregelia i Montenomaks, kompanije Nelt Grupe koje posluju na crnogorskom tržištu, donirale su 20 hiljada eura Nacionalnom koordinacionom telu za zarazne bolesti, za borbu protiv epidemije korona virusa.

„Svjesni smo izazova koji su sada pred zdravstvenim sistemima. S obzirom na to da poslujemo na cijelom Zapadnom Balkanu, opredijelili smo sredstva za pomoć svim zdravstvenim sistemima, u svakoj od zemalja, uključujući i Crnu Goru“, saopštila je Ljilja Pižurica, Izvršni direktor Nelt Grupe za tržište Crne Gore.

Snabdijevanje i logističke usluge su, kako dodaje, od posebne važnosti u ovakvim trenucima.

„Ostajemo fokusirani na snabdijevanje stanovništva na svim tržištima, kojima su naši proizvodi neophodni, kako bi što jednostavnije prebrodili trenutnu situaciju. Naši skladišni radnici, dostavljači, kuriri, vozači, prodavci i izlagači robe su dnevno na terenu, a svi poslovni procesi, uz velike napore, stabilno funkcionišu. Svi interni akti usaglašeni su sa preporukama nadležnih državnih organa i Svjetske zdravstvene organizacije, a posebno nastojimo da brinemo o zaposlenima, koji su svojim zalaganjem u ovom izazovnom trenutku, zaista ponos naše kompanije“, naveli su iz Nelt Grupe.

Kompanija Nelt uputila je donacije u vrijednosti od 40.000 KM institucijama i ustanovama u Bosni i Hercegovini kako bi im pomogla u naporima da se izbore sa pandemijom koronavirusa.

Fondu solidarnosti Republike Srpske donirali su 20.000 KM, Federalnoj upravi civilne zaštite 8.000 KM, a Bolnici Kasindo u Istočnom Sarajevu 4.000 KM. Osim toga, Crvenom krstu Istočna Ilidža donirali su 800 maski i proizvode Neoplanta, a u saradnji sa Ministarstvom vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH zaštitni materijal i dezinfekciona sredstva donirali su udruženju Pomozi.ba iz Sarajeva, Bolnici Foča i Majčinom selu Međugorje.

„U trenucima kada je zdravstveni sistem pred posebnim izazovima, Nelt Grupa pomaže svakoj od zemalja u kojoj posluje na cijelom Zapadnom Balkanu, pa tako i u Bosni i Hercegovini. Nadamo se da će naše novčane donacije i proizvodi pomoći u ovoj važnoj borbi“, poručio je izvršni direktor Nelta za BiH Goran Cerovina.

On je dodao da i u ovom kriznom periodu, iako uz velike napore, Nelt stabilno posluje, a da su svi radnici zaštićeni i da djeluju u skladu sa preporukama nadležnih organa.

Nelt St iz Makedonije, donirao je pomoć od 20.000 evra zdravstvenim radnicima u borbi protiv korona virusa. Sredstva su uplaćena na poseban knjigovodstveni račun koji je Ministarstvo zdravlja otvorilo baš za ovu namenu, i namenjena su osnaživanju javnog zdravlja usled pandemije virusa COVID-19.

Pored toga, obezbeđeno je i 1.700 vizira za zaposlene u maloprodajnim objektima sa kojima Nelt saraduje. Viziri će biti raspoređeni i distribuirani u narednim danima.

„Svesni smo izazova sa kojim se svi suočavamo, kao i toga da je najveći teret zasigurno na zdravstvenim radnicima. Zato im je Nelt Grupa obezbedila donacije u svim zemljama Zapadnog Balkana. Mimo novčane pomoći, u Makedoniji ćemo donirati i 1.700 vizira namenjenih zaposlenima u maloprodajnim objektima koje snabdevamo“, rekao je Zoran Stojčevski, izvršni direktor Nelta za tržište Makedonije.